
ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 

керівника органу виконавчої влади про результати роботи  

Близнюківської районної державної адміністрації 

за 2019 рік 
 

 

          Впродовж 2019 року діяльність районної державної адміністрації була 

спрямована на забезпечення виконання Конституції України і законів 

України, актів Президента та Кабінету Міністрів України, делегованих 

повноважень районною радою, вирішення питань розвитку економіки і 

покращення соціальних питань населення району. Основні напрями роботи 

райдержадміністрації ґрунтуються на принципах втілення в життя реформ, їх 

практичної реалізації на місцях та виконання заходів Стратегії регіонального 

розвитку Харківської області на період до 2020 року, Плану економічного та 

соціального розвитку Близнюківського району на 2019 рік. 

У звітному періоді основні організаційні та управлінські зусилля, 

наявний фінансовий ресурс та робота всього кадрового потенціалу 

спрямовувались на поліпшення надання якості послуг в сфері охорони 

здоров’я, освіти, культури, на ефективну діяльність агропромислового 

комплексу, підвищення рівня та легалізації заробітної плати, покращення 

благоустрою населених пунктів. 

          Розв’язання основних економічних і соціальних проблем різних верств 

населення району здійснюється через підготовку та організацію виконання 

щорічних програм економічного і соціального розвитку району. У 2019 році 

районною державною адміністрацією виконувалися ряд програм, 

затверджених районною радою, зокрема: Програма економічного та 

соціального розвитку Близнюківського району на 2019 рік. 

 
   СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

Районній державній адміністрації, підприємствам, установам та 

організаціям спільно з органами місцевого самоврядування, загалом вдалося 

забезпечити виконання завдань, передбачених Програмою економічного і 

соціального розвитку району на 2019 рік, виконати місцеві бюджети та 

профінансувати основні заходи. 

Пріоритетними були питання завершення будівництва та реконструкції 

об’єктів соціальної інфраструктури, енергозбереження, реформування 

освітньої галузі, закладів охорони здоров’я, стану функціонування закладів 

соціальної сфери, надання якісних соціальних послуг, соціальний захист 

військовослужбовців та ветеранів війни, організації проведення весняних та 

осінніх польових робіт, збирання врожаю та сплата податків аграріями, 

вдосконалення системи надання адміністративних послуг та поліпшення їх 

якості, ремонт доріг, тощо.  

 

 

 



         На виконання Програми економічного та соціального розвитку 

Близнюківського району на 2019 рік використовувались кошти державного, 

обласного та місцевого бюджетів на будівництво, реконструкцію і ремонт 

об'єктів району та реалізовані наступні проєкти:  

 

         по галузі  «охорона здоров’я»:   

         на виконання Закону України «Про підвищення доступності та якості 

медичного обслуговування в сільській місцевості» від 14.11.2017                    

№2206-VIII,  реалізується проект «Будівництво амбулаторії загальної  

практики – сімейної медицини в с. Самійлівка Близнюківського району». 

Загальна вартість будівництва складає – 12 млн. 823 тис. 342 грн. Стан 

готовності майже 95 %. 

        У 2018-2019 роках на будівництво амбулаторії  з державного бюджету 

виділено 8 млн. 774,9 тис. грн. Термін завершення будівництва та здачі в 

експлуатацію 2020 рік;  

        - розпочато реалізацію проекту "Реконструкція комплексу будівель 

комунального підприємства «Близнюківська центральна районна лікарня»            

за адресою: смт. Близнюки, вул. Калинова, 3 (коригування)», загальна 

вартість ремонту складає – 66 млн. 820 тис. грн. У 2019 році виділено з 

державного бюджету 17 млн. 354 тис. грн., а з місцевого бюджету -                  

540,3 тис. грн. Ступінь будівельної готовності складає 25%, термін реалізації 

2019 - 2021 роки; 

 

        по галузі «Освіта»: 

        - «Реконструкція нежитлового приміщення банку «Україна» для 

розміщення дошкільного навчального закладу, за адресою: вул. Незалежності 

буд.35, смт. Близнюки, Харківської області». 

          Вартість будівництва складає – 29 млн. 552 тис. грн. 

          Станом на 31.12.2019 – освоєно 18 млн.  888,6 тис. грн. План на            

2019 рік складався з двох джерел фінансування в загальній сумі                     

10 млн. 663,5 тис. грн., а саме: обласний бюджет -  3 млн. 338,8 грн. та 

державний фонд регіонального розвитку – 7 млн. 324,7 тис. грн. Кошти 

профінансовані та освоєні в повному обсязі. Готовність об’єкта становить 

100%.  

          Для його відкриття необхідно 2 млн. 129 тис. грн. на придбання 

обладнання та меблів. Питання фінансування вирішується за сприяння 

Харківської обласної державної адміністрації; 

 - «Капітальний ремонт покрівлі Садовської ЗОШ Близнюківської 

районної ради Харківської області за адресою вул. Шкільна, 1, с. Садове 

Близнюківського району Харківської області». Вартість будівництва –             

1 млн. 444, 9 тис. грн., кошти обласного бюджету – 1 млн. 354,9 тис. грн.       

          Роботи виконані на 100% у вересні 2019 року; 

- розпочаті роботи «Капітальний ремонт покрівлі                                              

КЗ «Близнюківський ліцей Близнюківської районної ради Харківської 

області» за адресою: вул. Ю.Старостіна 2, смт Близнюки»;                                                                        



вартість будівництва – 5  млн. 200 тис. грн., термін реалізації 2019-2020 роки. 

В 2019 році виділено з обласного бюджету та повністю освоєно –                      

2 млн. 277,9 тис. грн. Освоєння коштів становить 45%; 

- проведений ремонт покрівлі та встановлення вікон в Уплатнівській 

ЗОШ I-III ст. с. Уплатне, загальна вартість склала – 707 тис. 991 грн. 

Освоєння коштів становить 100%.  

         Профінансовано з обласного та місцевого бюджетів проєктно-

кошторисні документації по об'єктам «Аварійно-відновлювальні роботи 

(капітальний ремонт) покрівлі Уплатнівської ЗОШ Близнюківської районної 

ради Харківської області», «Будівництво огорожі спортивного майданчика 

для міні-футболу зі штучним покриттям Добровільської ЗОШ І-ІІІ ст.                 

с. Добровілля вул. Шкільна,15», «Капітальний ремонт КЗ «Близнюківський 

ліцей Близнюківської районної ради Харківської області» за адресою: 

Ю.Старостіна, 2, смт Близнюки, Харківська область», «Капітальний ремонт 

покрівлі Садовської ЗОШ Близнюківської районної ради Харківської області 

за адресою: вул. Шкільна, 1, с. Садове, Близнюківського району Харківської 

області», «Капітальний ремонт покрівлі Лукашівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

ім.О.Чепеленка» на загальну суму – 398 тис. 195 грн. тощо. 

         У межах технічних заходів за кошти бюджетів усіх рівнів у закладах 

освіти району реалізовано наступні енергозберігаючі проєкти: 

- замінено 19 дерев’яних вікон на металопластикові; 

- замінено циркуляційні насоси системи опалення  в Близнюківському ДНЗ 

№ 2 «Сонечко»,  в Добровільській ЗОШ І-ІІІ ст.;  

- утеплено фасад Софіївського ДНЗ; 

 

         по галузі «Культура»: 

 - «Капітальний ремонт покрівлі Близнюківського районного Будинку 

культури, що знаходиться за адресою: вул. Б. Хмельницького, 2,                  

смт Близнюки Харківської області», вартість проєкту – 1 млн. 800 тис. грн.; 

будівельні роботи закінчені. 

        Загалом профінансовано з обласного та місцевого бюджетів проєктно-

кошторисні документації по об'єктам вище вказаному та "Капітальний 

ремонт Головного фасаду будівлі Близнюківського районного будинку 

культури за адресою: вул. Б.Хмельницького, буд.2, смт.Близнюки, 

Харківської області" на загальну суму – 357 тис. 788 грн.  

          За звітний період за сприяння органів місцевого самоврядування 

профінансовані і інші об'єкти: «Капітальний ремонт вуличного освітлення 

вулиць Широка, Гагаріна с. Мирне та вулиці Старшини Берізки                       

с. Слобожанське Близнюківського району Харківської області», 

«Капітальний ремонт вуличного освітлення с. Шевченкове Перше                

вул. Залізнична та вул. Центральна Близнюківського району Харківської 

області», «Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту 

"Реконструкція нежитлової будівлі військкомату, за адресою: Харківська 

область, смт Близнюки, вул. Свободи, 46", «Капітальний ремонт покрівлі 



будинку культури с. Берестове Близнюківського району Харківської 

області», тощо. При активній підтримці Близнюківської районної ради у 

районі реалізовані міні - проєкти розвитку територіальних громад «Разом в 

майбутнє».  

          На автодорогах загального користування місцевого значення Лозова -

Близнюки - Барвінкове - Велика Комишуваха, ліквідовано ямковості –                  

1078,9 м
2
, на суму  740 тис. грн. 

 Всього по дорогах загального користування місцевого значення 

виконано – 5 тис. 558,8 м
2
 (133,3% до рівня 2018 року).   

              Районною державною адміністрацією забезпечується виконання 

делегованих повноважень у галузі містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства. Протягом минулого року відділ надавав 

методично-консультативну та організаційну допомогу по розробленню 

планів та проєктно-кошторисних документацій на будівництво та 

реконструкцію об’єктів, керувався чинними нормативно-правовими актами 

та враховував думку громадськості. Таким чином, за 2019 рік 

індивідуальними забудовниками введено 427,1 м
2
  житла в експлуатацію  

(142 %  до завдання та 157 % до рівня 2018 року). 

За звітний період проведено 10 засідань районної комісії з питань                

ТЕБ та НС, на яких розглянуто 43 питання у порядку черги денної.  

 

У сільському господарстві у 2019 році рослинництвом займалися            

119 господарств різних форм власності, із яких 63 підприємства облікового 

кола (ріллі в обробітку понад 100 га) та 56 - не облікового кола (менше 100 га 

ріллі), що на одне господарство більше ніж за 2018 рік. 

         Важкими погодними умовами при зміні клімату під час виробництва 

всіх без винятку культур видався для хліборобів минулий рік. Холодна весна 

та сухе спекотне літо вплинули на ріст і розвиток рослин, а особливо пізніх 

культур. Але не зважаючи на погодні умови, сільгосппідприємствами району 

зібрано ранніх зернових культур на площі 27,7 тис. га, що складає 100% до 

плану, намолочено 90 136,8 тонни, середня врожайність становила 32,5 ц/га.  

         Враховуючи складні умови при виробництві продукції рослинництва, 

керівниками сільськогосподарських підприємств у більшості впродовж 

останніх років вживаються системні заходи щодо зміни технології в 

рільництві (від системи землеробства до захисту рослин, підбору якісного 

посівного матеріалу, системи внесення органічних, мінеральних, біологічних 

та мікродобрив). І це вже дає свої відчутні позитивні результати перш за все 

в отриманні щорічно хоча і не високих, але в певній мірі стабільних 

результатів господарювання.  

         З переходом на більш сучасні технології у районі оновлюється 

машинно-тракторний парк, шляхом придбання сучасних вітчизняних та 

імпортних сільськогосподарських агрегатів. За звітний період, 

господарствами придбано нової техніки на суму 48,7 млн. грн, а завдяки 

державній підтримці була можливість отримати часткове відшкодування 

вартості на окремі зразки вітчизняної техніки. 



Під урожай 2020 року сільгосппідприємствами всіх форм власності 

посіяно 24, 3 тис. га озимих культур, а це складає 133,4% від запланованого. 

Крім того, агроформування посіяли 1847 га озимого ріпаку. Піднято                  

24,9 тис. га. зябу, що складає 80,6% від запланованого. 
 

Посівні площі культур озимих на зерно та зелений корм  
у підприємствах станом на 1 грудня 2019 року (статистичні дані) 

 

 Культури 
озимі на зерно 

та зелений 
корм 

У тому числі на зерно 

га 
у % до 

1 грудня 
2018 р. 

культури зернові ріпак 
усього з них пшениця 

га 
у % до 

1 грудня 
2018 р. 

га 
у % до 

1 грудня 
2018 р. 

га 
у % до 

1 грудня 
2018 р. 

         

Харківська 

область 485337 101,8 455968 99,5 438385 98,7 25434 174,0 

Близнюківський 

район 24363 114,7 22408 110,1 22047 110,1 1847 228,3 

 

У дванадцяти сільськогосподарських підприємствах району збережена 

галузь тваринництва, в якому на останню звітну дату маємо 97 % валового 

виробництва продукції в порівнянні до аналогічного періоду минулого року. 

Протягом 2019 року збережено поголів’я корів і становить 100 % до 

показників минулого року. Наразі, в семи господарствах обліковується               

648 голів корів, п’ять підприємств утримує 1659 голів свиней, в чотирьох 

господарствах вирощують 347 голів овець.  

Юридичними особами забезпечено виробництво м'яса 200,1 тонн, а 

молока 1 тис. 86,2 тонн. Середній надій на корову, що була в наявності на 

початок року за 2019 рік,  по району складає 2 тис. 726 кг.  

      Середня заробітна плата одного штатного працівника в господарствах 

облікового кола за 2019 рік становить 7 тис. 605 грн., що більше на 4 % у 

порівнянні до 2018 року. У всіх господарствах облікового кола зберігається 

тенденція до її зростання. Станом на 31 грудня 2019 року заборгованість із 

виплати заробітної плати по економічно-активних сільськогосподарських 

підприємствах району відсутня. 

Юридичні особи вчасно розраховувалися із орендодавцями земельних 

ділянок (паїв), в середньому у розмірі 6,59% від нормативної грошової 

оцінки землі. 

 
   ФІНАНСИ ТА БЮДЖЕТ 

У галузі фінансових ресурсів у районі впродовж року систематично 

здійснювався комплекс заходів щодо наповнення доходної частини бюджету 

та економного використання бюджетних коштів. 



          Доходна частини бюджету району за 2019 рік (без урахування 

трансфертів) виконана на 106,4 % до затверджених планових показників. До 

бюджету району надійшло коштів у сумі 98,9 млн. грн., що на 13,3 млн. грн. 

більше надходжень аналогічного періоду 2018 року. 
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                    У зв’язку з приведенням у відповідність затверджених показників 

місцевих бюджетів за доходами, відповідно до рішень органів місцевого 

самоврядування з травня 2019 року власні доходи збільшено на -                            

8 млн. 13,8 тис. грн., в тому числі по податку на доходи фізичних осіб –                  

1 млн. 473,9 тис. грн.,  податку на майно – 5 млн. 586,2 тис. грн., єдиному 

податку - 949,4 тис. грн.  

 За січень - грудень 2019 року установами Близнюківського району, що 

фінансувалися за рахунок місцевих бюджетів, проведені розрахунки за 

спожиті енергоносії в сумі 9 млн. 191,7 тис. грн., по загальному фонду -            

9 млн. 170,4 тис. грн., по спеціальному фонду 21,3 тис. грн.  

          Станом на 31.12.2019 заборгованість по виплаті заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери відсутня. 

          Постійно здійснювався контроль за дотриманням бюджетної 

дисципліни при виконанні місцевих бюджетів, цільовим та ефективним 

використанням бюджетних коштів, недопущенням дебіторської та 

кредиторської заборгованості. Проведено 13 засідань профільної комісії при 

голові Близнюківської районної державної адміністрації та 19 засідань 

робочої групи. 

 Завдяки проведеній роботі із платниками податків (що надходять до 

районного бюджету) за підсумками роботи 10 місяців виконання доходної 

частини районного бюджету склало 105,3%, що у підсумку дозволило   

1530,4 тис. грн.  згідно рішення ХХХVІ сесії VІІ скликання Близнюківської 

районної ради спрямувати на невідкладні (першочергові) витрати (зокрема,  

на оплату енергоносіїв 751,8 тис. грн., на заробітну плату працівникам 

бюджетних установ 390,9 тис. грн.). А за результатами 2019 бюджетного 

року (станом на 01.01.2020) у районному бюджеті мали вільні залишки у 

розмірі 2653,6 тис. грн. (які в першу чергу у розмірі 6714,6 тис. грн.  

спрямовані на ліквідацію незабезпечення оплати енергоносіїв та виділені 

інші соціально важливі заходи закладів освіти, медицини, соціального 

захисту, молоді та спорту, культури тощо. 



          Середньомісячна заробітна плата по району становить 7 тис. 451 грн., 

79,7% від середньообласних показників (середня заробітна плата по області 

складає 9 тис. 346 грн.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ОСВІТА І СПОРТ 

     Районною державною адміністрацією у 2019 році забезпечено 

виконання повноважень у галузі освіти району. Основна робота в галузі 

освіти була спрямована на збереження та оптимізацію мережі дошкільних, 

загальноосвітніх і позашкільних закладів, створення належних умов їх 

функціонування й розвитку, удосконалення змісту навчально-виховного 

процесу, впровадження новітніх освітніх технологій, розвиток здібностей 

дітей і підлітків, впровадження Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей і молоді.  

               У 2019/2020 навчальному році у Близнюківському районі 

функціонувало 36 закладів, а саме: 13 закладів загальної середньої освіти,           

21 заклад дошкільної освіти та 2 заклади позашкільної освіти. У закладах 

загальної середньої освіти навчається 1732 учень (163 класи). Середня 

наповнюваність класів становить 10,6 учнів. У закладах дошкільної освіти 

виховується 607 дітей. 

          У районі організовано роботу трьох освітніх округів: 

- Близнюківський освітній округ – Комунальний заклад 

«Близнюківський ліцей Близнюківської районної ради Харківської області» 

(опорний заклад) - 629  учнів, із них філії: Бурбулатівська – 40  учнів, 

Квітнева - 62 учні, Острівщинська - 46 учнів; 

- Криштопівський освітній округ - Комунальний заклад 

«Криштопівський ліцей Близнюківської районної ради Харківської області» 

(опорний заклад)  -  111 учнів, функціонує без філій; 

- Самійлівський освітній округ - Комунальний заклад «Самійлівський 

ліцей Близнюківської районної ради Харківської області» (опорний заклад) - 

154 учні, функціонує без філій.  
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КЗ " Близнюківський ліцей "

 Алісівська ЗОШ І-ІІІ ст.

 Берестівська ЗОШ І-ІІІ ст

  Верхньосамарська ЗОШ І-ІІІ ст

 Добровільська ЗОШ І-ІІІ ст.

КЗ " Криштопівський ліцей"

 Лукашівська ЗОШ І-ІІІ ст. ім.
Олега Чепеленка

Новонадеждинська ЗОШ І-ІІІст.

 Олексіївська ЗОШ І-ІІІ ст.

Садовська ЗОШ І-ІІІ ст.

Самійлівський ліцей 

 Софіївська Перша ЗОШ І-ІІІ ст.

 Уплатнівська ЗОШ І- ІІІ ст

 
                                                                      
     У 7 закладах загальної середньої освіти організовано інклюзивне 

навчання. В 22 класах району навчається 27 учнів з особливими освітніми 

потребами, де працює 23 асистенти. 

   У 2 закладах загальної середньої освіти організовано індивідуальне 

навчання. Індивідуальним навчанням охоплено 53 учні, з них 23 особи за 

станом здоров’я, 30 - за наповнюваністю класів менше п’яти осіб. 
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 У 12 закладах загальної середньої освіти організовано роботу гуртків, де 

охоплено 854 дитини.   

       Постачання питної води для приготування їжі здійснював                           

ФОП  Іванченко Ю.П. Постачання продуктів харчування в закладах загальної 

середньої освіти Близнюківського району - ФОП Сумароков, ТОВ «Хазар».  



У закладах дошкільної освіти Близнюківського району - ФОП Лактіонов, 

ФОП Хлебнікова.  

        Вартість харчування  в пришкільних таборах у період оздоровлення 

становила - 25 грн. на одну дитину, а в закладах дошкільної освіти  

Близнюківського району не менше 30 грн. на одну дитину в день.  

        З початку навчального року здійснюється  підвіз учнів та вчителів до 

навчальних закладів згідно з режимом роботи закладів, а саме: 13 одиниць  

автотранспорту відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації                        

(9 автобусів, 4 автомобілі ГАЗель).  Всього в 2019/ 2020 навчальному році 

підвозиться  479 учнів та 76 вчителів. 

            У червні 2019 року через систему Рrozorro було придбано дидактичні 

матеріали для початкової школи (171 тис. грн.), мультимедійний комплекс 

для початкової школи (164,5 тис. грн.), персональні комп’ютери               

(124,7 тис. грн.). В липні 2019 року придбано спеціалізований шкільний 

автобус (1 млн.  897 тис. грн.). У вересні 2019 року придбано послуги з 

доступу до Інтернету в закладах загальної середньої освіти Близнюківського 

району на загальну суму 840 тис. грн.  

         За звітний період 2019 року, згідно Єдиного календарного плану 

спортивно - масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, на виконання 

Програми розвитку фізичної культури та спорту, цільової Програми розвитку 

футболу в Близнюківському районі на 2019 рік, відділом освіти, молоді та 

спорту Близнюківської райдержадміністрації проведено та прийнято участь у 

таких заходах: змагання з волейболу: 3-й обласний розіграш «Різдвяного 

кубка» з волейболу серед чоловічих команд, чемпіонат України серед юнаків 

та дівчат загальноосвітніх навчальних закладів, чемпіонат України з 

волейболу «Дитяча ліга», Відкритий турнір з волейболу серед чоловічих 

команд, Першість району з волейболу серед чоловічих команд, обласний 

волейбольний турнір пам'яті тренера Первомайської ДЮСШ Б. Волошкіна, 

обласний турнір з волейболу серед дівчат «Весняний пролісок», обласний 

волейбольний турнір серед жіночих команд «Кубок чемпіонів», обласний 

волейбольний турнір « Кубок Патріотів» серед чоловічих команд, тощо. 

        Найвищими досягненнями наших земляків в минулому році з 

неолімпійських видів спорту стали перемоги в гирьовому спорті: Чемпіонат 

Харківської області, Чемпіонати України, участь та бронзові нагороди у 

Чемпіонаті Європи. Шість чоловік увійшло до складу збірної команди 

України. Спортсмени району досягли значних успіхів у змаганнях з 

волейболу, шашок, тенісу настільного, футзалу. 

        Проведена активна робота по сільських радах. Для залучення до спорту 

сільського населення - введені посади інструкторів по спорту. Збудовано нові 

майданчики з тренажерним обладнанням, встановлено майданчики з 

гімнастичним обладнанням, триває будівництво футбольного майданчика зі 

штучним покриттям.  

         Відділом освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації 

була укладена угода з підрядною організацією ТОВ "Харківбудсервіс" № 369 

від 09.11.2018 на будівництво спортивного майданчика для міні-футболу зі 



штучним покриттям, освоєно коштів на суму 984,3тис. грн.. На даний час 

розроблено інвестиційний проект «Будівництво огорожі спортивного 

майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям Добровільської ЗОШ                 

I-III ступенів, с. Добровілля, вул. Шкільна 15». Кошторисна вартість об'єкта 

складає 1150,518 тис. грн., найменування експертної організації -                       

ТОВ "Центр експертиз проектів", дата проведення експертизи - 15.11.2019 

№1369/19X. 

 
 МЕДИЧНА ДОПОМОГА населенню району надається двома 

комунальними закладами охорони здоров’я: комунальне некомерційне 

підприємство «Близнюківський районний центр первинної медичної 

допомоги» (первинна ланка) та комунальне підприємство «Близнюківська 

центральна лікарня» (вторинна ланка).  

 Первинну медичну допомогу жителям району протягом 2019 року 

надавали в 11 амбулаторіях загальної практики сімейної медицини,                       

18 фельдшерських пунктах та 4 фельдшерсько-акушерських пунктах. Але, 

укомплектованість лікарями на сьогоднішній день критична та складає лише 

31% від загальної потреби. Укомплектованість середнім медперсоналом 

складає 71%. Невідкладну медичну допомогу впродовж року надавали             

7 лікарів та 40 осіб середнього медичного персоналу.  

Мешканці, які проживають на території, де розміщені 

недоукомплектовані лікарсько-профілактичні заклади – обслуговувалися  не 

менш якісно медпрацівниками амбулаторії ЗПСМ селища Близнюки. 

        Протягом звітного періоду медичні послуги населенню району 

надавалися згідно договору про медичне обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій з Національною службою здоров’я України 

(НСЗУ). Станом на 31 грудня 2019 року підписано 13428 декларацій з 

громадянами, що складає 73,9 % від загальної чисельності населення району. 

      Вторинну медичну допомогу жителям району за 2019 рік забезпечували  

27 лікарів (у 2018 році - 26), середніх медичних  працівників – 60 (у 2018 році 

– 60), молодших медичних працівників – 33 (у 2018 році - 39), інших – 31. 

Відсоток укомплектованості лікарськими кадрами усіх спеціальностей 

становить – 83,7%  (в 2018 році - 88%), середнім медичним персоналом – 

97%  (в 2018 році - 88%). 

         Видатки за минулий рік по КП «Близнюківська центральна лікарня» 

склали:  

    - на забезпечення медикаментами стаціонарного відділення 

використано 411,2 тис. грн., при кількості ліжко/днів 24,9 тис. (16,5 грн.); 

     - на забезпечення медикаментами поліклінічного відділення  

використано 167,6 тис. грн.,  при кількості відвідувань 109 тис. 724 (1,5 грн.); 

         - на забезпечення медикаментами пільгового контингенту 

використано  276,9 тис. грн. при загальному пільговому контингенту                           

1 тис. 446 чоловік (191,5 грн.);  



         - на вартість харчування хворих в стаціонарі використано 131,7тис. грн., 

при кількості ліжко/днів 9 тис. 552 (13,8 грн.).  

         По закладам охорони здоров’я постійно проводяться заходи щодо 

економного та раціонального використання бюджетних коштів, дотримання 

суворої фінансово-бюджетної дисципліни. 

 
        У 2019 році реалізацію державної політики в СФЕРІ КУЛЬТУРИ 

здійснювали 55 закладів: 25 закладів клубного типу, 1 районний Будинок 

культури, 26 сільських бібліотек-філій, 2 центральні районні бібліотеки             

(для дітей та дорослих), КЗ «Близнюківська дитяча музична школа». 

У клубних закладах району працювало 63 працівника, з них –                            

42 забезпечували культурно - освітню роботу, 21 – обслуговуючий персонал.                            

Одним з найважливіших напрямків у діяльності клубних закладів було й 

залишається безпосереднє залучення населення до різних видів художньої 

творчості. Так, на базі клубних закладів Близнюківщини працювало                  

157 клубних формувань, в яких брало участь 1289 учасників.  

Впродовж 2019 року до державних, професійних та обрядових 

(народних) свят клубними працівниками було проведено 126 культурно - 

масових заходів.  

До бібліотек КЗ «Близнюківська централізована бібліотечна система»             

в минулому році надійшло 6 тис. 103 примірники видань. Із них                                    

3 тис. 739 примірників книг на суму 396 тис. 350 грн., які надійшли з 

обмінного фонду обласних бібліотек за державною програмою поповнення 

фондів публічних бібліотек та взамін загублених, даровані читачами, а також                     

2 тис. 364 примірників періодичних видань. Бібліотечний фонд системи 

становить понад 168 тис. 859 примірників видань. Послугами бібліотек в 

минулому році користувалися 9 тис. 63 читача. Книговидача склала                 

174 тис. 191 примірник видань.   

 В районі комп’ютеризовано 16 бібліотек та 8 бібліотек мають доступ до 

мережі Інтернет. 

 В КЗ «Близнюківська дитяча музична школа» навчалось 85 учнів. 

Контингент викладачів становить 9 чоловік. Учні мали змогу оволодіти грою 

на фортепіано, баяні, шестиструнній гітарі, домбрі та навчитися хорового 

співу. 

           У 2019 році проведено ремонти в 13 закладах культури на загальну 

суму 1 млн 513,9 тис. грн. та поточні ремонти: стін та стелі у Вишневому 

сільському клубі на загальну суму 290 тис. грн (обласний, місцевий бюджети 

та кошти ініціативної групи), кладка тротуарної плитки та встановлено 

огорожу біля Олексіївського сільського Будинку культури на загальну суму 

126,178 тис. грн.. (обласний, місцевий бюджети та кошти ініціативної групи).  

                    За рахунок місцевих бюджетів проведено поточні ремонти у                           

10 закладах культури на суму 35 тис. грн. 
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Завдяки перемозі у конкурсі міні-проєктів «Разом в майбутнє» в 

Софіївський сільський Будинок культури було придбано одяг сцени, музичну 

апаратуру, українські національні костюми, новорічні костюми, ноутбук, 

тренажери на загальну суму 222,3 тис. грн (обласний, місцевий бюджети та 

кошти ініціативної групи); в Олексіївський сільський Будинок культури було 

придбано одяг сцени, музичну апаратуру та більярдний стіл на суму                

113,8 тис. грн; у Берестівський сільський Будинок культури придбано 

музичну апаратуру, сценічні костюми на суму 292,0 тис. грн. 

За 2019 рік закладами культури надано платних послуг на суму               

71,945 тис. грн.  

 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 

        Зусилля районної державної адміністрації були спрямовані на 

поліпшення соціальної складової життя району, підвищення соціальної 

захищеності усіх верств населення на основі розвитку економіки, активізації 

інноваційно-інвестиційної діяльності, співпраці  з малим  і середнім бізнесом, 

підвищення рівня самодостатності територіальних громад. Забезпечена 

організація виконання на місцевому рівні заходів Програми зайнятості 

населення Харківської області на період до 2020 року, а саме: допомогу у 

працевлаштуванні за звітний період отримали 525 осіб, які перебували на 

обліку у центрі зайнятості. 

        Фактично на громадських та тимчасових роботах прийняли участь                

378 безробітних осіб. На означені цілі із коштів місцевого бюджету 

використано на виплату заробітної плати – 467,7 тис. грн. 

        В районі здійснюється СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ. 

Програма державних соціальних допомог залишається однією з 

найважливіших форм фінансової допомоги малозабезпеченим верствам 

населення. Частка сімей, охоплених програмою державних допомог, 

становить 18,7% від загальної кількості сімей Близнюківського району та 

складає 1630.  На їх підтримку протягом звітного періоду було спрямовано 

37 млн. 162,7 тис.грн. (в середньому 22,8 тис.грн.). Державну соціальну 

допомогу сім’ям з дітьми отримали 905 сімей на суму - 17 млн. 676,2 тис.грн.  



(в середньому 19,5 тис. грн.), адресну соціальну допомогу особам, які 

переміщуються з районів АТО призначено 47 сімей на суму                                       

1 млн. 124,6 тис. грн. (в середньому  23,9 тис. грн.) Заборгованості по 

виплатах всіх видів соціальних допомог немає.  

         Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 

незахищених сімей і громадян в умовах зростання цін та тарифів на газ і 

електроенергію, тепло - і водопостачання є реалізація Програми житлових 

субсидій. Станом на 31 грудня 2019 субсидіями користується 2 тис.126 сімей, 

або 24,5% від загальної їх кількості. Сума нарахувань житлових субсидій за 

2019 рік склала  14 млн. 653,7 тис. грн. (в середньому по 6,9 тис. грн.),                    

в т.ч. на житлово-комунальні послуги  2 млн. 269,9 тис. грн., грошова форма 

безготівкова (з 01.01.2019). 

        Протягом звітного періоду загальна сума фінансування субсидій за 

рахунок субвенції з державного бюджету становила 7 млн. 951,8 тис. грн. 

Заборгованість на звітну дату по житловим субсидіям відсутня.  

 В управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації 

станом на 31.12.2019  перебувало на  обліку 233 учасника бойових дій,                   

58 інвалідів війни, 154 учасників Великої Вітчизняної війни, 59 сімей 

загиблих, 1358 ветеранів праці, 1128 дітей війни, які користуються пільгами 

згідно з Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших 

громадян похилого віку в Україні», «Про соціальний захист дітей війни». 

За 2019 рік для надання пільг за рахунок субвенції з державного 

бюджету профінансовано та погашено заборгованість минулих років в сумі       

3 млн. 81,3 тис. грн., в т.ч. за житлово-комунальні послуги                                           

2 млн. 180,6 тис. грн., за тверде паливо та скраплений газ – 900,7 тис. грн. 

Заборгованості  по пільгах станом на 31.12.2019 відсутня. 

        Одним з найвагоміших надавачів соціальних послуг населенню в 

районі традиційно залишається територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг). Станом на 31.12.2019 на 

обліку в даному закладі перебувало 636 осіб, з яких 339 обслуговувалися 

соціальними працівниками, пункті організації надання гуманітарної 

допомоги та прокату – 14 осіб, відділенні денного перебування – 283 особи. 

Протягом 2019 року надано 81,1 тис. послуг,  в  т. ч. відділенням соціальної 

допомоги вдома 73,5 тис. послуг, пунктом організації надання гуманітарної 

допомоги та прокату 100 послуг, відділенням денного перебування               

7,5 тис. послуг. 

 

РОБОТА З СІМ’ЯМИ, ДІТЬМИ ТА МОЛОДДЮ  

        На обліку в службі у справах дітей районної державної адміністрації 

перебувало 84 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які введені до Єдиної інформаційно-автоматизованої системи 

«Діти». З них 19 - дітей-сиріт, 65 - дітей, позбавлених батьківського 

піклування. За звітний період з дітей нашого району, які залишилися без 

батьківського піклування – 67 перебували під опікою і проживали на 



території району та за його межами, 4 - в прийомних сім’ях, 11 - в  дитячих 

будинках сімейного типу та 2 дітей на повному утриманні в дитячому 

закладі.   

 У районі функціонувало 10 прийомних сімей та 2 дитячих будинки 

сімейного типу, де виховувалося 28 дітей.  
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В районі практично вирішена проблема дитячої бездоглядності та 

безпритульності. 

          Постійно проводиться робота по постановці на квартирний облік дітей, 

за якими не закріплене житло.  

        За 2019 рік проведено 15 засідань  комісії з питань захисту прав дитини 

районної державної адміністрації, де розглянуто 53 питання. 

        Близнюківський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді є спеціальним закладом, що надає соціальні послуги сім’ям, дітям та 

молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують 

сторонньої допомоги. 

        Під соціальний супровід взято 13 сімей, в них виховується 29 дітей, 

знято з соціального супроводу 12 сімей, в них 23 дитини. Станом на 

31.12.2019 в банку даних налічується 1 сім’я, в ній виховується 6 дітей, при 

супроводі було надано 181 послуга.  

         За звітній період було обстежено 122 сім’ї, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, їм надано 393 послуги, ще 125 особам, які звернулись 

як клієнти, надано 258 послуг. 

         Здійснена перевірка цільового використання державної допомоги при 

народженні дитини в 54 сім’ях, де виховується 55 дітей. При перевірці 

складено 54 акти з позитивним результатом. 

         Центром постійно проводилося оперативне виявлення неблагополучних 

сімей, молодих осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах.  

         На обліку умовно засуджених без позбавлення волі перебувало 14 осіб, 

з них 1 неповнолітній, з якими проводилася санітарно-просвітницька робота 

та особлива увага приділялась здоровому способу життя, запобіганню 

соціально небезпечних хвороб, своєчасному проходженню медичних оглядів, 

флюорографічних обстежень тощо. 

      

 



НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

 У Близнюківському районі функціонує відділ з питань надання 

адміністративних послуг, який здійснює свою діяльність згідно з Законом 

України «Про адміністративні послуги», актами Кабінету Міністрів України 

та іншими нормативно-правовими документами у сфері надання 

адміністративних послуг. 

Сфера надання адміністративних послуг на сьогодні залишається 

однією з найважливіших складових розбудови системи доступних, прозорих 

та некорупційних сервісів суб’єктів владних повноважень, поліпшення 

соціально-економічного середовища, а також створення сприятливих умов 

для ведення бізнесу. 

 Загалом відділом у 2019 році  було надано 3 тис. 697 адміністративних 

послуг.  

  Протягом минулого року відділом проведена результативна робота: 

- всі адміністративні послуги надані у терміни, відповідно до чинного 

законодавства; 

- забезпечено інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок 

надання адміністративних послуг; 

- здійснено контроль за додержанням суб’єктами надання 

адміністративних послуг термінів розгляду справ та прийняття рішень; 

- виконана робота щодо дотримання порядку у веденні адміністративних 

справ, їх передачу суб’єктам надання адміністративних послуг та 

електронного архівування. 

 

Організаційна інформація:  

 

1) структура районної державної адміністрації     

 Районною державною адміністрацією проводиться цілеспрямована 

робота щодо реалізації завдань у сфері державної кадрової політики, 

визначених актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів 

України. 

  Вся робота з управління персоналом в апараті, структурних підрозділах 

районної державної адміністрації проводилась згідно річного, квартальних, 

щомісячних планів, в яких визначалися заходи щодо навчання, добору, 

підготовки та підвищення кваліфікації кадрів.  

 Прийом на державну службу до районної державної адміністрації 

здійснювався відповідно до Закону України «Про державну службу» та 

інших нормативно-правових актів. Так, у 2019 році в апараті районної 

державної адміністрації проведено 2 конкурси на зайняття вакантних посад 

державної служби категорії «Б» і «В».  

         Питання про стан кадрової роботи та дотримання вимог законодавства 

про державну службу в адміністрації заслуховувалися на засіданнях колегії 

районної державної адміністрації та апаратних нарадах.  



        З метою вивчення і узагальнення досвіду роботи з управління 

персоналом в районній державній адміністрації утворена рада по роботі з 

кадрами, яка працює згідно з планом. За 2019 рік проведено 4 засідання ради, 

виконання рішень яких контролювалося відділом управління персоналом, 

організаційної роботи та масових комунікацій апарату районної державної 

адміністрації.  

 Роботу районної державної адміністрації забезпечував апарат та                 

11 структурних підрозділів, а саме: 

 управління соціального захисту населення; фінансове управління; 

відділ агропромислового розвитку; відділ економічного розвитку і торгівлі; 

відділ освіти, молоді та спорту; архівний відділ; служба у справах дітей; 

відділ з питань надання адміністративних послуг; відділ містобудування, 

архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту; 

сектор державної реєстрації.  

За 2019 рік головою районної державної адміністрації та його 

заступниками проведено 46 апаратних нарад. 

 У листопаді 2019 року у зв’язку зі скороченням штату, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2019 № 926 «Про 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та скасування 

постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 746», 

розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від              

22 листопада 2019 року № 585 «Про внесення змін до граничної чисельності 

працівників районних державних адміністрацій» та розпорядження районної 

державної адміністрації від 25 листопада 2019 року № 213 «Про внесення 

змін до структури та граничної чисельності працівників Близнюківської 

районної державної адміністрації» гранична чисельність районної державної 

адміністрації скорочена на 29 штатних одиниць (в тому числі 12 одиниць 

апарату), попереджено про ліквідацію відділу агропромислового розвитку, 

відділу економічного розвитку і торгівлі та сектору державної реєстрації. 

  

  2) ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 

Виконання вимог Закону України "Про звернення громадян", положень 

Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 "Про першочергові 

заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права 

на звернення до органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування", створення належних умов для реалізації громадянами 

права на звернення перебувають на постійному контролі та є одним із 

пріоритетних напрямків роботи районної державної адміністрації. 

          За 2019 рік до районної державної адміністрації надійшло 437 звернень 

громадян. З них на особистому прийомі керівництва районної державної 

адміністрації – 147 (21 звернення надійшло до голови райдержадміністрації, 

91 – до заступників голови райдержадміністрації, 35 – до керівника апарату 

районної державної адміністрації). До райдержадміністрації надійшло         

290 письмових звернень громадян, надісланих поштою та переданих 

громадянином до районної державної адміністрації особисто. 



За звітний період до Близнюківської районної державної адміністрації 

надійшло 16 колективних звернень. Надіслано на розгляд за належністю до 

інших органів 9 звернень. Повторних звернень громадян за звітний період 

надійшло 10.  

Отримано 40 скарг, які були опрацьовані спеціалістами та проведено 

відповідну роботу по усуненню їх причин. 

За 2019 рік звернень громадян від найменш соціально захищених 

категорій населення, людей похилого віку, громадян, які значною мірою 

втратили здоров’я і працездатність надійшло 119, з них: від інвалідів                        

І, ІІ, ІІІ групи - 107, від членів багатодітної сім’ї - 6, від учасників ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що потерпіли від Чорнобильської 

катастрофи – 1, від учасників АТО та їх сімей - 4.  

Кількість за соціальним станом авторів звернень становить 172. 

Найбільше звертаються до районної державної адміністрації пенсіонери 

(39,36% від усієї кількості заявників) з питаннями надання матеріальної 

допомоги, оплати за комунальні послуги та інше. Також 2,75% звернулось 

безробітних громадян з питання працевлаштування.  

Всього у зверненнях порушено 456 питань з різних напрямків.  

Найбільша кількість звернень громадян, що надійшли, стосувалися 

соціального захисту – 169 звернень. Актуальними залишаються також 

питання призначення житлової субсидії. Особливо гострими впродовж року 

були питання, що стосуються аграрної політики (в т.ч. земельних відносин) – 

78 звернень. Зменшилось надходження листів від громадян з роботи 

комунального господарства у 1,15 разів. Актуальними залишаються питання 

праці і заробітної плати (20). Інші звернення стосувались охорони здоров`я, 

освіти та науки, культури, транспорту і зв`язку, екології та природних 

ресурсів, реалізації прав та свобод громадян – 123. 

 Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації 

надійшло  129 звернень від вищих органів влади, з них: від Харківської 

обласної державної адміністрації - 2 звернення, з Офісу Президента України - 

48 звернень, із Кабінету Міністрів України – 7 звернень, із Верховної Ради 

України – 8. Кількість звернень, що надійшли до Близнюківської 

райдержадміністрації з Урядової «гарячої лінії» становить 62.  

У 2019 році здійснено 19 виїзних засідань опергрупи на території 

сільських та селищної рад району, які оформлено відповідними протоколами.  

З метою інформування громадян віддалених та малочисельних сіл 

району з питань впровадження реформ відбуваються також виїзди мобільної 

групи. Протягом звітного періоду здійснено 11 таких виїздів. 

У звітний період кількість позитивно вирішених звернень громадян 

становить 130 або 29,75% їх загальної кількості, надано роз`яснення на              

312 питань (70,25%). У відповідях громадянам надано роз`яснення по суті 

проблем та запропоновано шляхи їх вирішення з дотриманням всіх вимог 

законодавства України. 

Для всебічного моніторингу роботи із зверненнями громадян готуються 

щомісячні, щоквартальні та щорічні аналітичні звіти.  



Протягом звітного періоду, згідно із затвердженим графіком, 

проведено 30 телефонних «гарячих ліній», під час яких прийнято 33 дзвінки 

із запитаннями від громадян, які оформлено відповідними протоколами.   

         З питань розгляду звернень громадян при районній державній 

адміністрації проведено 12 засідань постійно діючої комісії.  

 Протягом 2019 року проводились перевірки діяльності виконавчих 

комітетів сільських рад по роботі із зверненнями громадян. За звітний період 

здійснено 6 таких перевірок. За результатами складено довідки.  

         Головним спеціалістом - юрисконсультом апарату районої державної 

адміністрації, згідно графіку, проводиться особистий прийом осіб, які 

потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать 

до компетенції райдержадміністрації. Так, за звітній період безоплатну 

первинну правову допомогу отримали 79 громадян. 

 Близнюківська районна державна адміністрація має створений із           

2011 року офіційний вебсайт, де розміщено доступна інформація про 

щоденну діяльність органу виконавчої влади місцевого рівня (в тому числі, 

новини, розпорядження та інша публічна інформація). 

 Впродовж 2019 року при Близнюківській районній державній 

адміністрації працювали відповідні комісії та робочі групи, до яких залучені 

представники громадських та інших установ і організацій. 

 На запрошення голови Близнюківської районної ради та сільських рад 

району голова районної державної адміністрації, його заступники та 

керівники структурних підрозділів взяли участь у пленарних засіданнях 

сесій, де спільно вирішувалися соціально важливі та значимі питання, 

проводилося реагування на громадські та суспільні виклики. 

     Районна державна адміністрація, як орган виконавчої влади з 

урахуванням кадрового потенціалу, спроможна  забезпечити  виконання 

повноважень, передбачених діючим законодавством та в подальшому буде 

працювати над розвитком територій, забезпеченням належного рівня життя 

всіх верств населення. 

  
 

 

 

 
 


